



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2021

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação da redação do item 17 do Termo de Referência constante no anexo I, bem como no anexo II – Modelo de proposta financeira do Edital PERP 013/2021, passando a constar a seguinte descrição:

Onde se lê: Item 17: Filme radiográfico odontológico adulto com 100 unidades.

Leia-se: Item 17: Filme radiográfico odontológico infantil, embalagem com 100 unidades.

Altera-se a data de abertura do certame sendo que o encaminhamento das propostas e da documentação poderá ocorrer até o dia 26/05/2021 às 08h29min no site www.portaldecompraspublicas.com.br. Dia da sessão: 26/05/2021, às 08h30min – horário de Brasília-DF. As demais disposições do edital permanecem inalteradas. Edital retificado nos sites www.saofranciscodeassis.rs.gov.br/link: Licitações e <https://www.portaldecompraspublicas.com.br> e informações pelo e-mail licitacoes@saofranciscodeassis.rs.gov.br das 08h00min às 14h00min.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 12 de maio de 2021.

PAULO RENATO CORTELINI
PREFEITO MUNICIPAL

